



Ταχ. Διεύθυνση: Ανδρέα Παπανδρέου 3
Ταχ. κώδικας: 61100
Τηλέφωνο: 2341353371
Ηλ. Διεύθυνση: genekr@dide.kil.sch.gr
Πληροφορίες: Χριστοδούλα Βογιαντζή

Απόφαση

Θέμα: «Χωροταξική Κατανομή μαθητών/τριών των Γυμνασίων της Δ.Δ.Ε. Κιλκίς 2024-2025»

Η Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 5, κεφ. Γ' του Ν.1566/1985 «Δομή και λειτουργία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις».
2. Τις διατάξεις των άρθρων 7, 8 και 12, κεφ. Γ' καθώς και του κεφ. Δ' του Π.Δ. 104/79 (ΦΕΚ Α' 23) «Περί σχολικού και διδακτικού έτους, υπηρεσιακών βιβλίων, εγγραφών, μετεγγραφών...».
3. Τις διατάξεις του ΦΕΚ 6273/τ.Β'/28-12-2021 αριθμ. 170405/ΓΓ1/28-12-2021 Υ.Α. του ΥΠΑΙΘ: «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των Διευθυντών Εκπαίδευσης».
4. Τη με αρ. πρωτ. 79942/ΓΔ4/21-05-2019 (ΦΕΚ 2005 τ.Β'/21-05-2019) Υπουργική Απόφαση όπως τροποποιήθηκε με την Υπουργική Απόφαση 72367/ΓΔ4/2021 (ΦΕΚ 2675 τ.Β'/24-06-2021) σχετικά με τις εγγραφές, μετεγγραφές, φοίτηση και θέματα οργάνωσης της σχολικής ζωής στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
5. Την αποδοτικότερη λειτουργία των σχολείων και την εξυπηρέτηση των μαθητών/τριών της περιοχής ευθύνης μας

αποφασίζουμε

ορίζει τα παρακάτω Γυμνάσια ως σχολεία εγγραφής για τους/τις απόφοιτους/-ες μαθητές/-τριες των Δημοτικών Σχολείων ως εξής:

1^ο Γυμνάσιο Κιλκίς

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το 1^ο, 5^ο, 6^ο, 8^ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς και το Δημοτικό σχολείο Κρηστώνης, με τόπο κατοικίας την πόλη του Κιλκίς και τους οικισμούς: Άνω Ποταμιά, Κάτω Ποταμιά, Ακροποταμιά, Ζαχαράτο, Αργυρούπολη, 3ο χλμ. Αργυρούπολης, Κολχίδα, Α' Εργατικές κατοικίες, Κρηστώνη, Λεβεντοχώρι, Μεσιανό και Δαφνοχώρι.

2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Κιλκίς

Εγγράφονται μαθητές/τριες που θα κληρωθούν για να φοιτήσουν στο 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Κιλκίς. Θα ακολουθήσει ανακοίνωση σε όλα τα σχολεία και στα ΜΜΕ με λεπτομέρειες για την κλήρωση.

3^ο Γυμνάσιο Κιλκίς

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το 2ο, 3ο, 4ο, 7ο και 9ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς, με τόπο κατοικίας την πόλη του Κιλκίς και τους οικισμούς: Μεταλλικό και Γ' Εργατικές Κατοικίες.

Γυμνάσιο Ευκαρπίας

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας και το Δημοτικό Σχολείο Επτάλοφου, καθώς και οι μαθητές/τριες που αποφοιτούν από τα Δημοτικά Σχολεία Κιλκίς, με τόπο κατοικίας τους οικισμούς: Ευκαρπία, Άγιος Μάρκος, Άγιος Αντώνιος, Αντιγόνη, Βάθη, Γάβρα, Γερακαριό, Διπόταμος, Άνω και Κάτω Θεοδωράκια, Κουιάδι, Κεντρικό, Κοκκινιά, Κορωνούδα, Μελισσουργιό, Μεταξοχώρι, Μονολίθι, Μυλοχώρι, Παλατιανό, Παρόχθιο, Πλαγιοχώρι, Ποντοκερασιά, Σπουργίτη, Τέρπυλλος, Τριπόταμος, Φύσκα, Χειμαδιό, Επτάλοφος, Αναβρυτός, Ελληνικό, Ξηρόβρυση και Κορωνούδα.

Γυμνάσιο Βαπτιστή

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το Δημοτικό Σχολείο Χωρυγίου και το Δημοτικό Σχολείο Μεγάλης Βρύσης, με τόπο κατοικίας τους οικισμούς: Μεγάλη Βρύση, Βαπτιστής και Χωρύγι.

Γυμνάσιο Χέρσου

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το Δημοτικό Σχολείο Χέρσου, με τόπο κατοικίας τους οικισμούς: Χέρσο, Αγ. Κυριακή, Αμάραντα, Ακρίτας, Δοϊράνη, Δροσάτο, Ελευθεροχώρι Ηλιόλουστο, Ηλιόφωτο, Καλίνδρια, Κορομηλιά, Κορυφή, Μεγάλη Στέρνα, Μιχαλίτσι, Πλαγιά και Σουλτογιαννεία και μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το Δημοτικό Σχολείο Μεγάλης Βρύσης, με τόπο κατοικίας τους οικισμούς: Σταυροχώρι και Καστανιές.

Γυμνάσιο Σ.Σ.Μουριών

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το Δημοτικό Σχολείο Σ.Σ. Μουριών και από το Δημοτικό Σχολείο Μυριόφυτου, με τόπο κατοικίας τους οικισμούς: Αγία Πρασκευή, Άγιος Χράλαμπος, Καβαλλάρι, Καλλιρόη, Κρητικά, Μικρόβρυση Μουριών, Πλατανιές, Ροδώνας, Σταθμός Μουριών, Άνω Σούρμενα, Κάτω Σούρμενα και Μυριόφυτο.

Γυμνάσιο Καμπάνη

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το Δημοτικό Σχολείο Καμπάνη, το Δημοτικό Σχολείο Γαλλικού, το Δημοτικό Σχολείο Νέας Σάντας και το Δημοτικό Σχολείο Πεδινού, με τόπο κατοικίας τους οικισμούς: Καμπάνη, Κολχίδα, Λαοδηκινό, Μελάνθιο, Περιστέρι, Πυργωτός, Χρυσόπετρα, Μύλων, Λειψύδριο, Φανάρι, Γαλλικός, Μάνδρες, Ξυλοκερατιά, Πικρολίμνη, Ν. Σάντα, Άγιος Παντελεήμονας, Πεδινό και Πέρινθος.

Γυμνάσιο Νέου Αγιονερίου

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το Δημοτικό Σχολείο Νέου Αγιονερίου, Δημοτικό Σχολείο Παλαιού Αγιονερίου και Δημοτικό Σχολείο Μικροκάμπου, με τόπο κατοικίας τους οικισμούς: Νέο Αγιονέρι, Παλιό Αγιονέρι, Ανθόφυτο και Μικρόκαμπος.

Γυμνάσιο Νέου Γυναικοκάστρου

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το Δημοτικό Σχολείο Νέου Γυναικοκάστρου και το Δημοτικό Σχολείο Μαυρονερίου, καθώς και μαθητές/τριες που αποφοιτούν από τα Δημοτικά Σχολεία Κιλκίς, με τόπο κατοικίας τους οικισμούς: Νέο Γυναικοκάστρο, Παλιό Γυναικοκάστρο, Μαυρονέρι, Άνω Απόστολοι, Μέσοι Απόστολοι και Κάτω Απόστολοι.

Γυμνάσιο Πολυκάστρου

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το 1ο, 2ο και 3ο Δημοτικό Σχολείο Πολυκάστρου και το Δημοτικό Σχολείο Άσπρου, με τόπο κατοικίας την πόλη του Πολυκάστρου και τους οικισμούς: Βαλτούδι, Σιταριά, Βαφειοχώρι, Νέα Καβάλα, Λιμνότοπος, Διόδια Πολυκάστρου, Άσπρος και Αξιοχώρι.

Γυμνάσιο Πλατανιάς

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το Δημοτικό Σχολείο Πλατανιάς και το Δημοτικό Σχολείο Ποντοηράκλειας, καθώς και μαθητές/τριες που αποφοιτούν από τα Δημοτικά Σχολεία Πολυκάστρου και Αξιούπολης, με τόπο κατοικίας τους οικισμούς: Πλατανιά, Εύζωνοι, Μικρόδασος, Πευκόδασος, Ποντοηράκλεια, Ειρηνικό, Κορώνα, Μεταμόρφωση και Ειδομένη.

Γυμνάσιο Αξιούπολης

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το 1ο και 2ο Δημοτικό Σχολείο Αξιούπολης και το Δημοτικό Σχολείο Γοργόπης, με τόπο κατοικίας την πόλη της Αξιούπολης και τους οικισμούς: Βαλτοτόπι, Πλάγια, Ρύζια, Πηγή, Φανός, Χαμηλό, Δογάνη, Καμποχώρι, Σκρά, Νέα Πύλη και Γοργόπη.

Γυμνάσιο Ευρωπού

Εγγράφονται μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το Δημοτικό Σχολείο Ευρωπού και το Δημοτικό Σχολείο Αγίου Πέτρου, με τόπο κατοικίας τους οικισμούς: Ευρωπός, Βαλτοτόπι, Πολύπετρο, Τούμπα, Άγιος Πέτρος και Μεσιά.

Γυμνάσιο Γουμένισσας

Φοιτούν μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το 1ο και 2ο Δημοτικό Σχολείο Γουμένισσας, με τόπο κατοικίας την πόλη της Γουμένισσας και τους οικισμούς: Στάθης, Γερακώνα, Πεντάλοφος, Ομαλός, Φιλυριά, Εργατικές Κατοικίες, Γρίβας, Κάρπη και Καστανερή.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Κιλκίς (ΕΕΕΕΚ)

Εγγράφονται μαθητές/τριες από όλη την Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς, έπειτα από εισήγηση του Κ.Ε.Σ.Υ. της Π.Ε. Κιλκίς και τη σύμφωνη γνώμη του γονέα-κηδεμόνα τους.

Στα Ε.Ε.Ε.ΕΚ. εγγράφονται απόφοιτοι/ες δημοτικών σχολείων γενικής ή ειδικής εκπαίδευσης, έως και το 16ο έτος της ηλικίας τους, κατόπιν σχετικής εισήγησης των Κ.Ε.Σ.Υ., οι οποίοι αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην

παρακολούθηση ακαδημαϊκού προγράμματος του γυμνασίου και παρουσιάζουν αναπηρίες ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Μαθητές/τριες που έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση σε δομή της γενικής ή ειδικής εκπαίδευσης δεν μπορούν να εγγραφούν ή να επανεγγραφούν σε Ε.Ε.Ε.ΕΚ. στην ίδια ή σε άλλη ειδικότητα.

Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο - Λύκειο Κιλκίς (ΕΝΕΕΓΥΛ)


Εγγράφονται μαθητές/τριες από όλη την Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς, έπειτα από εισήγηση του Κ.Ε.Σ.Υ. της Π.Ε. Κιλκίς και τη σύμφωνη γνώμη του γονέα-κηδεμόνα τους.

Το ΕΝΕΕΓΥΛ περιλαμβάνει τις τάξεις Α, Β, Γ, Δ' Γυμνασίου και τις τάξεις Α, Β', Γ', Δ' Λυκείου και εγγράφονται σε αυτό, μετά από γνωμάτευση του Κ.Ε.Σ.Υ., μαθητές/τριες με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, οι οποίοι/ες επωφελούνται από τα ωρολόγια και αναλυτικά προγράμματα της συγκεκριμένης δομής, και μέσα από την ακαδημαϊκή και επαγγελματική εκπαίδευση μπορούν να οδηγηθούν σε μεταλυκειακές δομές εκπαίδευσης και σε ανεξάρτητη ή εποπτευόμενη εργασία. Ειδικότερα, «στην Α' τάξη Γυμνασίου δύνανται να εγγράφονται, κατόπιν γνωμάτευσης του Κ.Ε.Σ.Υ., μαθητές/τριες απόφοιτοι/ες Γενικού ή Ειδικού Δημοτικού Σχολείου και της Α' ή Β' τάξης των Ε.Ε.Ε.ΕΚ.. Δικαίωμα πρώτης εγγραφής έχουν οι μαθητές/τριες έως το 16ο έτος της ηλικίας τους. Μετά την ολοκλήρωση της φοίτησης των μαθητών/τριών στη Δ' τάξη χορηγείται τίτλος απολυτηρίου Γυμνασίου.

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ:

- Όλα τα Γυμνάσια και Ειδικά Σχολεία αρμοδιότητάς μας.
- Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς.
- Δημοτικά σχολεία Π.Ε. Κιλκίς (δια μέσου της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς)

**Η Διευθύντρια
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς**


**Δρ. Λαμπρινή Φρόση
Φιλολόγος - Ψυχολόγος**